明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 云南版 | 第753期 | 2025年11月23日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

两位感染新冠病毒的幸存者

【明慧网】下面是在疫情期间我的两位亲属受益于 法轮大法的神奇故事。

82 岁的岳父

2022年12月,新冠病毒疫情爆发,中共封控不住了,疫情迅速扩散。当时我女儿一家三口在我家住,并且女儿还怀有六个月的身孕。一天,我听到妻子在和他哥哥通电话,说岳父染疫病重,需要有人照顾,而哥杂疫刚好,怕交叉感染。

听到后,我对妻子说: "你在家,我去照顾老人。"于是,我收拾东西,乘火车来到岳父所在的城市。

岳父 82 岁,和侄子住在一起。当时医院人满为患,住不上医院,退烧药极缺。岳父的情况比较严重,他高烧四十二度,躺在沙发上,喝水都困难,喂点水,顺着嘴角往下流。他一直叨咕:"这次是过不去了。"

岳父以前炼过法轮功。1999年7月20日,中共开始残酷迫害法轮功,他经历过中共的各种整人运动,他很害怕,又受谎言蒙蔽,放弃了修炼。以前我们和他讲过真相,一提到中共的迫害,就触及到他负面的情绪,为中共站台。

我知道大法能救他。但我直接和他说让他炼功,怕他不接受,我就说,现在疫情严重,你和侄子都 染疫发烧了,我得照顾你们,所以,我得保证每天我的学法炼功。他没说什么。

师父在《转法轮》中说: "给 病人念一念此书,如病人能接受, 可治病,但对业力大小不同的人效 果也不同。"每天岳父在沙发上躺 着,我就在他身边读《转法轮》,



读出声音,让他听到。我不去执著他的反应,就是静心的读,一天读三讲《转法轮》。当我读完一遍《转法轮》的时候,他的体温正常了。再读的时候,他就坐起来听了,而且有时还主动要求我给他读《转法轮》,这样我们就每天一起学法了。岳父的身体渐渐的恢复。

我经常在岳父面前炼功,终于 有一天他要和我一起炼功了。我开 始教他和纠正他的一些炼功动作, 和他每天炼功,很快他就能把五套 功法全部炼下来了。岳父身体恢复 得很快。当时家人不让他出去,他 每天就在屋里来回走,能走一万多 步。全家人再一次见证了法轮大法 的神奇与超常,无不感恩慈悲伟大 的师父给了岳父第二次生命!

远房的姨

在照顾岳父期间,妻子给我打电话说: "一个远房的姨也染疫了,人已经白肺不行了,住进了医院的重症病房",让我去医院告诉亲属诚心敬念"法轮大法好、真善忍好"。

姨和我岳父在一个城市, 我急 忙赶到医院, 找到表妹, 这时表妹

关。妻子一直经常打电话提醒表妹 诚心敬念这九字真言。

过一段时间,姨就出院回家 了,身体恢复了健康。后来得知, 和姨一起住在重症病房的人都走 了,姨是唯一的幸存者。

一次回老家的时候,见到了姨的三弟。我就给他讲三退(退出党、团、队)保平安的意义。他说:"在我姐住院的时候,已经见证了大法太神奇了!一个染疫白肺重症要死的人,就因和家人一起诚心敬念'法轮大法好、真善忍好人就康复的奇迹,所以我相信大法好,也相信你们讲的真相。党、团、队我都入过,帮我退了吧。"我就帮他起了化名退出党、邓我就帮他起了化名退出党、邓、队。真心为他能得救而高兴。

◇文/河北省大法弟子 小明
* * * * * * *

法轮功也称法轮大法,至今已 弘传 100 多个国家,《转法轮》被 译成 50 种语言出版发行。李洪志 先生和法轮大法获得各国政府各类 褒奖、支持决议案和信函逾万项。 "直、善、忍"的信仰得到了世界

"真、善、忍"的信仰得到了世界 各族裔民众的爱戴和尊敬。但却在 中国大陆一地受到残酷迫害。◇

原云南省昆明市东川区委书记陆平遭恶报被查

【明慧网】(明慧网通讯员综合报道)自一九九九年七月中共江泽民集团开始疯狂迫害法轮功以来,在上级政法委官员的操控下,市、县政府官员执行中共迫害法轮功学员的残忍政策,指使公检法中的不法人员,对各地法轮功学员随意拘禁、判刑,在监狱、劳教所、洗脑班、看守所与精神病院等场所,暴力逼迫"转化"迫害善良的法轮功学员。

法轮功是佛法修炼。迫害法轮功是在犯如天重罪,是真正在害自己。近年官场"倒查三十年",已经有数万参与迫害法轮功学员的政法委、"六一零"、各级政府官员、公检法官员等被查落马,这可是这种天理报应在人间的展现。而被审、被查等还只是报应的开始,真正的报应会与其罪恶相符。近日又获悉,云南、广西、广东、海南6名中共官员遭恶报被查。

原云南省昆明市东川区委书记 陆平遭恶报被查

二零二五年八月二十七日云南

常见问题答疑解惑

1. 法轮功是如何开始传播的?

答: 1992年5月,李洪志先生在吉林长春开始传授法轮功,后应各地气功协会邀请举办面授培训班。1994年起从法国和瑞典开始传向海外。至 2025年,在包括美国在内的 100多个国家都有人学炼法轮功;法轮功的主要书籍《转法轮》已被翻译成英文、法文、德文等 50 种语言,在世界各地公开出版发行。

2. 为何后来法轮功在中国受到 打压?

答: 法轮功因祛病健身和社 会道德回升的显著效果,群众基 数迅速扩大。至 1999 年,学员 省媒体报道,原云南省昆明市东川区委书记陆平遭恶报被查。

陆平,一九七零年九月出生, 云南腾冲人。主要履历:二零一二 年八月,任昆明市东川区委书记; 二零一五年十月,任普洱市委副书记;二零一七年十一月,兼任思茅 区委书记;二零二零年六月,任普 洱学院党委书记;二零二二年二月 任普洱市政协主席。期间,陆平追 随迫害,对法轮功学员被迫害负有 领导责任。

下面是陆平任云南省昆明市东 川区委书记期间,法轮功学员的部 分被迫害事实:

◎昆明市东川区法轮功学员姜海、郭有芝、刘蓉,二零一三年九月四日参加集体学法时,被东川区国保大队非法拘留,二零一三年九月三十日,被东川区公安局下了非法逮捕通知书。法轮功学员郭有芝、姜海、刘容被非法判刑三年。

◎二零一四年十二月十一日早 上 10 点多,昆明市东川区法轮功 学员张本君到银行去存钱,被东川

人数据估达 7 千万至 1 亿。法轮功独立于中共思想和政治体系之外,威望和独立性让江泽民感到无比嫉妒和恼火,因此发动了对法轮功的残酷迫害。

3. 为何法轮功学员坚持讲真相?

答: 讲真相是反迫害的核心方式。澄清中共宣传的谎言,避免误导公众。争取更多社会理解与支持。认为这也是修炼者慈悲心的体现。

4, 修炼法轮功有哪些好处?

答: 法轮功教导遵循"真、善、忍",修炼者身体健康、道德回升,对社会有百益而无一害。 1998 年中国体育总局的万人调查显示,97.9%的学员通过修炼得到病症缓解或康复。◆ 达贝派出所绑架,下午7点多被劫 持到昆明市看守所关押。

◎二零一五年五月十三日上午 10 点多,多位昆明市东川区法轮 功学员被东川区国保大队和"六一 零"绑架到达贝派出所、新村派出 所、碧谷派出所, 在派出所被强行 按手印,抽血后,又被带到东川区 第二人民医院检查身体。直到凌晨 3 点多,才把身体不好的和年纪大 的法轮功学员放回。法轮功学员李 发珍、李发兰、胡某某、尹凤仙、 陈贵珍、顾宗兰、赵光仙、吴朝 坤、吴朝慧、罗发英、樊开珍、李 国珍等十二人被非法关押在昆明市 东川区拘留所, 吴朝千、陈金书被 非法关押在昆明市东川区看守所, 他们被非法拘留到五月二十八日。

◎二零一五年九月四日下午, 昆明市法轮功学员文春福、罗白秀 在昆明市倘甸二区红土地发放真相 资料时,被昆明市倘甸二区公安分 局绑架,私家车被扣。文春福被非 法关押在寻甸看守所,罗白秀被非 法关押在昆明市第一看守所。◇

云南省新闻简讯

云南省昆明市法轮功学员管 永恒被送到省一监迫害

云南省昆明市法轮功学员管 永恒(男,49岁)2024年6月6 日被非法抓捕,次日被取保候审, 回家后仍然被继续构陷迫害。今年 4月16日和法轮功学员张家惠、 夏承芬、王玉兰一起在西山区法院 被非法开庭,后被非法判刑三年, 罚金一万元。上诉至昆明市中院 后,仍维持原判。

近日获悉,管永恒两个月前就被所谓执行收监,先被送到西山 区看守所,后送到云南省第一监狱 迫害。◇

